
 
 

 

Resultados 

TOTAL NACIONAL 

 

Participación total del rango de 10 a 13 años:  1,049,709 

 

 

 

  Sí No 

1. Puedo expresar con libertad lo que pienso y lo que siento  979,823 61,280 

 94.1 % 5.9 % 

 
   

2. Creo que cuando sea una persona adulta voy a vivir 
mejor que ahora 

 904,624 127,299 

 87.7 % 12.3 % 

 

3. Las personas me respetan como soy  905,612 114,883 

  88.7 % 11.3 % 

              
4. Me siento segura (o seguro) 

  

 

  Sí No    Sí No    Sí No 

En 
mi 
casa 

 995,235 29,819  En la 
escuela y 
sus  
alrededores 

 855,875 154,804   En la 
calle 

  405,359 600,574 

 
97.1 % 2.9 % 

  
84.7 % 15.3 % 

  
  40.3 % 59.7 % 

    

5. Por donde vivo hay lugares de calidad para divertirme y 
hacer deporte 

 689,597 335,833 

  67.2 % 32.8 % 

    

6. En mi escuela o por donde vivo les ofrecen drogas a niños 
y jóvenes 

 173,849 851,410 

  17.0 % 83.0 % 

  Sí No 



 
 

 

Resultados 

TOTAL NACIONAL 

 

  Sí No 

7. He sido testigo de actos de violencia contra otra niña o 
niño 

 361,271 654,542 

  35.6 % 64.4 % 

8. Sufro o he sufrido violencia física   

  Sí No    Sí No    Sí No 

En mi 
casa 

 92,758 933,901  En la 
escuela 

 152,616 868,376   En la 
calle 

  112,669 905,614 

 9.0 % 91.0 %   14.9 % 85.1 %     11.1 % 88.9 % 

 
9. Sufro o he sufrido violencia verbal (insultos, gritos) 

  

   

En mi 
casa 

 167,336 854,440  En la 
escuela 

 267,925 749,781  En la 
calle 

 189,302 824,943 

 16.4 % 83.6 %   26.3 % 73.7 %   18.7 % 81.3 % 

    

10. Sufro o he sufrido violencia emocional (humillaciones, discriminación) 

En mi 
casa 

 67,901 955,689  En la 
escuela 

 198,747 822,862  En la 
calle 

 119,987 898,321 

 6.6 % 93.4 %   19.5 % 80.5 %   11.8 % 88.2 % 

   

11. Sufro o he sufrido violencia  sexual   

En mi 
casa 

 26,472 996,642  En la 
escuela 

 29,814 988,634  En la 
calle 

 27,688 992,234 

 2.6 % 97.4 %   2.9 % 97.1 %   2.7 % 97.3 % 

    

12. He participado en actos violentos  120,858 908,458 

  11.7 % 88.3 % 



 
 

 

Resultados 

TOTAL NACIONAL 

 

 
 

   

  Sí No 

13. Me obligan a formar parte de un grupo de 
delincuentes 

 
26,899 994,540 

  2.6 % 97.4 % 

 
 
 

14. Confío en… 
 

 
 

     

  Sí No    Sí No 

Mi familia  1,007,156 28,851  Mis vecinas y 
vecinos 

 493,937 482,831 

 97.2 % 2.8 %   50.6 % 49.4 % 

        

Las 
autoridades 
de la escuela 

 810,646 194,504 
 La policía  

701,741 279,188 

 80.6 % 19.4 %   71.5 % 28.5 % 

         

Mis amigas y 
amigos 

 768,107 236,907  Mis maestras y 
maestros 

 827,204 153,018 

 76.4 % 23.6 %   84.4 % 15.6 % 

         

El ejército  732,324 259,254  Los 
gobernantes 

 426,336 539,816 

 73.9 % 26.1 %   44.1 % 55.9 % 

         
 

  



 
 

 

Resultados 

TOTAL NACIONAL 

 

 
15. Si tengo un problema o estoy en peligro, pido ayuda… 

  Sí No    Sí No 

A mi familia  991,623 33,173  A las 
autoridades 
de la escuela 

 753,660 226,748 

  
96.8 % 3.2 % 

  
76.9 % 23.1 % 

         

A mis 
amigas y 
amigos 

 688,199 299,231  A la policía  731,826 252,562 

 
69.7 % 30.3 % 

  
74.3 % 25.7 % 

         

A mis 
maestras y 
maestros 

 822,403 169,969  A una 
institución de 
gobierno 

 361,964 576,152 

 82.9 % 17.1 %   38.6 % 61.4 % 

   
 
 

      

A mis 
vecinas y 
vecinos 

 
482,898 496,823 

 No sé a quién 
o dónde pedir 
ayuda 

 
221,265  

  49.3 % 50.7 %   21.1 %  

  



 
 

 

Resultados 

TOTAL NACIONAL 

 

 

 

 

16. Lo que ayudará a que haya una convivencia justa y pacífica en la escuela es… 
(Elige dos) 

   

Que las maestras y los maestros nos respeten  
Sí 

438,722 

  42.5 % 

    

Que se tome en cuenta nuestra opinión en la   escuela  511,767 

  49.6 % 

    

Que nos respetemos entre compañeras y compañeros  614,385 

  59.6 % 

    

 Que las reglas y las sanciones se apliquen de manera justa  575,049 

  55.8 % 
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TOTAL NACIONAL 

 

 

   

17. Lo que ayudará a que haya más justicia y paz en México es... (Elige 
dos) 

  Sí 

Que no haya corrupción  610,036 

  59.1 % 

    

 Que las autoridades respeten los derechos humanos  314,258 

  30.4 % 

    

Que todas las personas respeten las leyes  283,174 

  27.4 % 

    

Que los gobernantes cumplan lo que prometen  486,119 

  47.1 % 

   

Que haya consecuencias para quien no cumpla las reglas o 
viole la ley 

 184,736 

 17.9 % 

   

Que haya más seguridad  354,214 

  34.3 % 
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TOTAL NACIONAL 

 

 
 

 
 

18. Para que en México haya más justicia y paz me 
comprometo a... (Elige dos) 

  

  Sí 

Respetar a todas las personas  622,316 

 60.3 % 

    

Dar un consejo a las personas adultas que no 
respetan las leyes 

 186,835 

 18.1 % 

    

Apoyar a quienes lo necesitan  373,959 

  36.2 % 

    

Participar con propuestas para mejorar mi 
comunidad 

 
207,412 

  20.1 % 

   

Respetar la ley  331,234 

 32.1 % 

    

Organizarme con otras personas para resolver 
problemas que nos afectan a todos 

 151,144 

 14.6 % 

    

Denunciar abusos e injusticias  287,805 

  27.9 % 

    

Pedir que las personas adultas nos respeten  128,695 

  12.5 % 



 
 

 

Resultados 

TOTAL NACIONAL 

 

 

  Sí No 

20. ¿Sabes que en México hay una nueva Ley General 
de los Derechos de Niñas, Niños y Adolescentes? 

 626,983 349,439 

 64.2 % 35.8 % 


